

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6.1 «Шкільна медіація»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота. Соціальна педагогіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 3, Семестр: 5, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год (л. 10 год, пр. 20 год)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Белкіна-Ковальчук Олена Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Шкільна медіація як технологія розв'язання конфліктів
Чому це цікаво/треба вивчати	Конфлікти у школі є природним явищем, вони пов'язані із співіснуванням, розвитком, навчанням в одному просторі великої кількості людей – дітей та дорослих. Підхід до вирішення конфліктів, заснований на демократичних цінностях - повазі, рівності, толерантності, довірі сприяє розвитку відповідальності, комунікативних компетентностей, вчить учасників конфліктних ситуацій розуміти їх причини та наслідки. Тому медіація – це інноваційний шлях вирішення конфліктів ненасильницьким шляхом, шляхом переговорів за допомогою нейтрального неупередженого посередника – медіатора.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Запропонований курс сприятиме формуванню навиків безконфліктного спілкування, ефективної комунікації, конструктивного вирішення суперечливих ситуацій, толерантного ставлення до думки іншого тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Отримані знання: - допоможуть усвідомлювати й опрацьовувати складні конфліктні (проблемні) ситуації задля оптимального, успішного виходу з них;

	<p>- необхідні соціальним педагогам/працівникам при здійсненні інформаційно-просвітницької, профілактичної роботи в школі з основ конфліктології для учнів різного віку, вчителів та батьків та для міжособистісного спілкування та взаємодії.</p>
--	--